



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-264 – Vitória – ES
27 3357-7500

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 35/2016

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Processo Seletivo para a Pós-Graduação Lato Sensu, para o preenchimento de vagas, no ano de 2016, para o curso de Pós-Graduação em Gestão Estratégica de Negócios.

ONDE SE LÊ:

Art. 3º, § 9º - O candidato receberá o comprovante **de inscrição e o Manual no ato da inscrição com todas as informações.**

LEIA-SÊ:

Art. 3º, § 9º - O candidato receberá o comprovante **no ato da inscrição, o qual deverá ser apresentado no dia da prova.**

ONDE SE LÊ:

Art. 5º, I – **Primeira etapa:** Prova de Conteúdos Específicos, composta por **40 (trinta)** questões objetivas, com valor total de 100 (cem) pontos, de caráter Eliminatório e Classificatório.

LEIA-SÊ:

Art. 5º, I – **Primeira etapa:** Prova de Conteúdos Específicos, composta por **40 (quarenta)** questões objetivas, com valor total de 100 (cem) pontos, de caráter Eliminatório e Classificatório.

ONDE SE LÊ:

Art. 5º, c) Serão considerados **desclassificados** os candidatos que obtiverem nota total inferior a **60 (cinquenta)** pontos.

LEIA-SÊ:

Art. 5º, c) Serão considerados **desclassificados** os candidatos que obtiverem nota total inferior a **60 (sessenta)** pontos.

ONDE SE LÊ:

Art. 13 – A matrícula dos candidatos classificados deverão ser feitas nos dias, ..., s/nº – Muquiçaba – Guarapari – CEP 29.215-090 – Telefone: **(27) 3361-9940.**

LEIA-SÊ:

Art. 13 – A matrícula dos candidatos classificados deverão ser feitas nos dias, ..., s/nº – Muquiçaba – Guarapari – CEP 29.215-090 – Telefone: **(27) 3261-9940.**

Vitória, 5 de setembro de 2016.

Denio Rebello Arantes
Reitor